



19 PAISES ENVIAN SUS OBSERVADORES

(Información en página 3)



TRABAJADORES DE CEL HERIDOS POR MINAS

—Fotos de LA PRENSA, por Herrera.

Trabajadores de la CEL, Manuel Sánchez, Alfonso Aguillón y Serafín Rosales, resultaron gravemente heridos ayer, al pisar uno de ellos, una mina dejada por terroristas del FMLN. Reparaban torres del tendido eléctrico derribadas en El Copinol, jurisdicción

de San Sebastián, San Vicente. Secuencia de la llegada del helicóptero de CEL, que transportó los heridos a la capital y su traslado a un centro asistencial por socorristas de Brigada de Rescate y Cruz Roja.

En esta edición Suplemento de VERANO